aoiaKng

FHIAGT @PFVEIEFNEEY

AYZH OEMATOZ A

A1 oel. 304
A2 gel. 279
A3 o¢eA. 273
Ada)X

AYZH OEMATOZ B

B1_ z#0
Z+2;=2<:>ZZ—22+2=0

—1+1
1 .
—1-1i

B2. (1+0)2010 4 (1-)2010 = [(1+4i)2]1005 4 [(1-})2]1005 =

(21)1005 4 (-2i)1005 = (2j)1005 - (24)1005 = )
B3. |w-443i=l1+i-1+i=]il=2

KUk\og e kévtpo K(4, -3) kat aktiva p=2.

B4. OK)= V42 +(:3) =5
(OA) = (OK)-p=3
(OB) =OK +p=7
dpasz < wW<7

AYZH OEMATOZ I

M. fx)=2x +Inx2+1).xe R
f ouvexng
(2
P(x) =2+ 2% =2 (x*+x+1)
xZ+1 x2+1

ToTPIWVUMO X2+x+1E€xetA=1-4=-3<0Kkaux2+1>0
dpaf’(x) > 0ylakdbe x e R

Emopévawg n f yvnoiwg at&ouca oto R.
ra.

(3x - 2)* +1

2(x2-3x+2)=ln{ }<:>2x2+2(-3x+2)=

x4 +1
=I[(3x - 2P+ 1] -In(x*+ 1) & 2x2 + In(x* + 1) =
=203x-2)+In[(3x - 2P + 1] & f(x2) = f(3x - 2)

Emneidn n f eivat yvnoiwg povdtovn dpa eivat 1- 1 enopévwg

x2=3x-2x2-3x+2=0=x,=2
X2=1

MaOnpatika KateuOuvons

AYZH OEMATOZ I

3. Hf eival 2 popéq mapaywyioyn ya x € R

f//(x) — 2(1—X2)
x>+ 1)
f’"x)=0=1-x*’=0=x==%1
-0 -1 1 4+
f" - + -
fLN UM
K. K
Apa Ta onpeia kaurmg ivat (-1, f(-1)) = (-1, -2+In2)
(1,f(1)) (1,2+In2)

f(-D=1 Kaf(l)=

EQAITOLEVEQ:

(&1):)y +2-In2=x4+1 & y=x-1+In2
(e2):y-2-1n2 =3(x-1) < y=3x-1+In2
Max=0n (g1) Téuvettov y y oto (0, In2-1) kat

1 (&) TéPveLTov y y 070 (0, In2-1)

ra. -1 -1

-1
’ x[2x + In(x2+1)] dx = ’ xIn(x2+1)dx
J-1

2x2dx + ’
Ja

J-1

YToAOYIOMOG TOU !
’ xIn(x2+1)dx

J-1

BT u=x2+1

du=2xdx < 1/2 du = xdx

x=-1 < u=2

x=1 o u=2

Apa 2
‘ 1—lnu du=0
J2 2

Emopévwg y

xf(x) dx = 2x2dx=2{£}=2{1—+1—}=4—
I3 3 3 3] 3

J-1

AYZH OEMATOZ A

fouvexg f:R >R f(x)#x

f(x)-x =3+ L dt
, fO-t
Af. X
fx)=3+ dt +x
], fo -t
H f ouvexng dpan ouvexng ouvdptnon wg mmaiko

f(t) - t

OUVEXWV OUVAPTHOEWY dpan [* napaywylotun
dt

£(6) - t

0

ondte n f napaywylown wg dépolopa napaywyloywv ou-
VaPTHOEWVY e Px)= X f(x)

+lefx)=
f(x) - x f(x) - x

A2, g napaywyloyn yla x e R Kat
g'(x) = 2f(x) f'(x) - 2f(x) - 2x f'(x) =

f(x)

X) - X

Sof(x) - 2x 1)

f(x) - x

=2f(x) )

_ 26200 - 262(0) + 2x f(x) - 2x f(x) _ 0
f(x) - x

dpan g orabepn

A3.1(0) =

9(0) =9dpag(x) =

2(x) - 2xf(x) =9 & ©(x) - 2xf(x) =9 & (f(x)

S fx)-x=V9+x2 & f(x) =x +V9 +x2

Bétw h(x) = f(x) - x kat h(x) #0, h ouvexiq dpa dampel

otabepd mpdonuo oto R.

h(0) =f(0) =3 >0dpah(x) >0 < f(x)-x>0

A4. Oewpw TN oUVAPTNON xtl
D(x) =

JX

-X)2 =9+ x?

f(t)dx, xe R

n onola eivat mapaywyiown (f ouvexng ) ondte:
@'(x) = f(x+1) - f(x)

f’(X)=1+ X =X+‘IX2+9
x2+9 Vx2+9

x2<x2+9ox/<Vx2+9 =-Vx2+9<x<Vx2+9 &

S-Vx2+9<x=0<x+Vx2+9
Apa f (x) >0 dnAadn n feival yvnoiwg avgouoa.

loxUel 6T £
x+l>x&& fx+ ) >fx) of(x+ 1) -f(x) >0

©9'(x)>0 gpa ¢ T oTOR.

EXoupe x< x+l@ox) <ox+ 1) &

fX+2

x+1
= ’ f(t) dt< ’ f(t) dt

Jx+1



